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Wat doe de Multiwave Oscillator nou precies?
De Multiwave Oscillator verandert de stroom (van uw elektriciteitsnetwerk) van 220 Volt naar een spanning van 10.000 Volt. Dankzij de Tesla spoel en een vonkenbrug wordt dit vermogen opgestuwd tot wel 120.000 Volt. Tegelijk worden de ampères heel laag (0,1 mA) waardoor de spanning voor mensen niet gevaarlijk is om aan te raken. Samen met de hoge voltages wordt een enorm breed spectrum aan frequenties opgewekt. Dit gebeurt in de vonkenbrug, een uitvinding die door Lakhovsky werd uitgewerkt. Dit proces gaat gepaard met een soort “ratelend” geluid. Wanneer de Multiwave wordt aangesloten op de Lakhovsky Antennen dan worden de hoge voltages en het spectrum aan frequenties door de antennen gestuurd. Door de speciaal gestemde antennen in combinatie met de precies uitgemeten diameters en de nauwkeurig samengestelde materialen worden de voltages en frequenties versterkt. Dit resulteert in een enorm krachtig energieveld dat voor de meeste mensen waarneembaar is. Indien dit niet waarneembaar is dan kan men het energieveld zien door een TL-buis tussen de antennen te houden. Deze gaat dan spontaan branden.
Het is dit energieveld dat zijn uitwerking heeft op het menselijk lichaam, maar ook op dieren, planten en voedingsmiddelen. Zo is het mogelijk om bijvoorbeeld de structuur van water te veranderen in een vorm die voor ons lichaam beter te verwerken is.
	Effecten die door gebruikers van de MWO werden gemeld

	·  Tintelingen in het lichaam, vaak extra sterk op de plek in het lichaam waar men last van heeft.
· Ontspanning in het gehele lichaam
· Een rust in het hoofd, vaak omschreven als een soort trance
· Vermoeidheid na de eerste 3-5 keren MWO-gebruik. Volgens een onderzoek van Dr. Fischer is dit te verklaren door de vele processen in het lichaam die worden geactiveerd.
· Nieuwe energie, levenslust.
· Emoties 

	


	
Waar anderen de MWO en toebehoren voor gebruiken

	· Ontgiften
· Zware metalen verwijderen
· Leukemie
· Borstkanker
· Ziekte van Pfeiffer
· Burn-out klachten
· MS
· Reuma
· Ziekte van Parkinson
· Ziekte van Lyme
· Cysten
· Auto-immuunziekten
· Diabetes Mellitus
· Hartproblemen
· Hoge bloeddruk
· Oververmoeidheid
· Huidkanker
	· Keelkanker
· Prostaatkanker
· Leverkanker
· Alvleesklierkanker
· Hersentumor
· Longkanker
· Maagkanker
· Darmkanker
· Blaaskanker
· Acute trauma’s aan huid
· Poliepen
· Electrosmog
· Stress
· Ouderdomsklachten
· Botbreuken
· Rug fracturen




